
Ивица Дачић: Не постоји писана одлука Египта о признавању Косова, већ само изјава портпарола њиховог Министарства спољних послова
четвртак, 19 јул 2018 16:22

 Дачић је демантовао писање појединих медија да ће повлачење признања Косова бити
тема разговора са председником парламента Египта Али Абделом ел Ахмедом и
нагласио да је његова посета посвећена билатералним односима две земље.

  

  

Вечерње новости објавиле су да ће се са Али Абдулом ал Ахмедом разговарати и о
повлачењу признања независности Косова, пошто у Каиру постоји воља да се промени
одлука донета пре пет година, када је на власти било Муслиманско братство.

  

Дачић је на коференцији за медије навео и да не постоји писана одлука Египта о
признању.

  

"Не постоји писана одлука Египта о признавању Косова, већ је портпарол спољних
послова Египта само изјавио да је Египат признао Косово, али је после неколико дана
председник ухапшен", рекао је Дачић

  

Шеф српске дипломатије је казао да Приштина рачуна Египат као државу која је
признала независност, иако није успоставила дипломатске односе са Косовом.
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Уколико Беџет Пацоли дође у Нови Пазар неће проћи као Марко Ђурић на Косову -
Србија је цивилизована држава

  

Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да је Србија цивилизована држава и
да ће државни органи у складу са закон одлучити о посети министра спољних послова
Косова Беџета Пацолија Новом Пазару.

  

  "Био бих злурад када бих рекао да ако покуша да додје у Нови Пазар, да ће проћи као
Марко Ђурић, али то се неће догодити јер је Србија цивилизована држава", казао је
Дачић новинарима.   

Он је казао да посета Пацолија није у његовој надлежности и да ће о њој одлучити други
државни органи.

  

Дачић је прокоментарисао и да се "политички договори одвијају у Бриселу, а не у Новом
Пазару", као и да позив председника Бошњачког националног већа Сулејмана Угљанина
види као провокацију.

  

"Угљанинов позив сматрам провокацијом, са жељом да Србија реагује оштро", рекао је
Дачић.

  

Бошњачко национално веће позвало је Пацолија да посети Нови Пазар и Рашку 21. и 22.
јула, у својству заменика премијера и министра спољних послова Косова.
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(Бета)
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